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Παρών ο δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη στο περίπτερο του συλλόγου

«ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» στην 84η ΔΕΘ

ΤHESSNEWS-DESK

Δυναμικά παρών στην κοινωνική προσφορά δηλώνει και φέτος ο δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη, συμμετέχοντας στο περίπτερο του Συλλόγου «ΟΡΑΜΑ

ΕΛΠΙΔΑΣ» στην 84η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης.

Το περίπτερο θα λειτουργήσει για πέμπτη συνεχή χρονιά στο πλαίσιο της ΔΕΘ, προσφέροντας

πολύπλευρη ενημέρωση αλλά και τη δυνατότητα εγγραφής νέων εθελοντών δοτών μυελού των

οστών. Συνεχίζοντας έτσι μια πολύ επιτυχημένη παράδοση τεσσάρων χρόνων, όπου περισσότεροι

από 3.000 νέοι άνθρωποι εγγράφηκαν ως εθελοντές δότες και 3 από αυτούς βρέθηκαν συμβατοί

και έδωσαν ζωή σε αντίστοιχους ασθενείς.

Ήδη στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και στο χώρο του ΚΕΠ Υγείας που στεγάζεται στο Πανόραμα

λειτουργεί ένα από τα πρώτα 14 Συνεργαζόμενα Τοπικά Κέντρα Ενημέρωσης και Εγγραφής

Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών που δημιουργήθηκαν πανελλαδικά για να ενισχύσουν την

προσπάθεια που κάνει πανελλαδικά ο Σύλλογος «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» μέσα από μεγάλο δίκτυο

συνεργαζόμενων κέντρων σε όλη την επικράτεια.

Πρόκειται για πιλοτικό πρόγραμμα που υλοποιείται από το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων

- Προαγωγής Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ), σε συνεργασία με τον Σύλλογο «OΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» και την

Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και προοδευτικά θα επεκταθεί σε όλη τη χώρα.

Να σημειωθεί ότι η Τράπεζα  Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών του Συλλόγου «ΟΡΑΜΑ 

ΕΛΠΙΔΑΣ»  λειτουργεί από τον Μάρτιο του 2014 και  αποτελεί έναν ισχυρό κρίκο στην αλυσίδα

αγάπης, προσφοράς και φροντίδας του Συλλόγου «Φίλων Παιδιών με Καρκίνο -  ΕΛΠΙΔΑ» προς τα
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παιδιά και τους ασθενείς με καρκίνο και τις οικογένειές τους. 

Η δραστηριότητά της  Τράπεζας αποσκοπεί  στη δημιουργία μιας μεγάλης δεξαμενής Ελλήνων

εθελοντών δοτών μυελού των οστών, ώστε να καλύπτονται   οι ανάγκες  των ασθενών που

χρειάζονται μεταμόσχευση μυελού των οστών για να ξανακερδίσουν τη ζωή.    Μάλιστα στα πέντε

χρόνια λειτουργίας της με τη συνεχή ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών εγγράφτηκαν στο

Εθνικό και Παγκόσμιο Αρχείο  περισσότεροι από 95.000 εθελοντές δότες.

«Στηρίζουμε για άλλη μια χρονιά μια εξαιρετική πρωτοβουλία του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου, σε

συνεργασία με τον Σύλλογο «OΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» και την ΚΕΔΕ, με τη λειτουργία του περιπτέρου στο

πλαίσιο της 84ης ΔΕΘ. Είναι μια σημαντική κοινή προσπάθεια που προσφέρει ελπίδα και ζωή σε

χιλιάδες ασθενείς που χρήζουν μεταμόσχευσης μυελού των οστών. Οι Δήμοι μέσα από τις

κοινωνικές τους υπηρεσίες μπορούν να αποτελέσουν τους πομπούς ενημέρωσης και να

δημιουργήσουν καινούριες προοπτικές στον πολλαπλασιασμό των εθελοντών δοτών μυελού των

οστών με σκοπό να καλύπτονται οι θεραπείες των ασθενών εντός της χώρας. Στηρίζουμε το όραμα

ελπίδας που έχει κάθε ασθενής με καρκίνο για μια δεύτερη ευκαιρία στη ζωή», σημειώνει σε

μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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